

Страна: Таджикистан

Язык(и) заявки-концепции: английский

Язык(и) полной заявки: английский

Обязательный формат для представления заявки-концепции и полной заявки:

Отправьте в электронном виде по следующим адресам: chancock@usaid.gov, и DGP@usaid.gov

Тип финансирования: Договор о совместной деятельности или Грант с фиксированными обязательствами (ГФО)

Максимальный размер финансирования: 2 млн. долларов США по Договору о совместной деятельности, 1,5 млн. долларов США по ГФО.

Длительность финансирования: до 5 лет по Договору о совместной деятельности, до 3 лет по ГФО.

Ключевая область(и) деятельности или задача(и) развития, которые должны быть рассмотрены:

Права человека

В идеале программы будут поддерживать работу местных организаций, которые осуществляют независимый мониторинг и исследование ситуации в области прав человека и представляют соответствующую отчетность, предотвращают нарушение прав человека, а также выступают за улучшение положения в области прав человека. Рекомендуется, чтобы программы были направлены на решение любых проблем в области прав человека, которые выявляются местными сообществами, чтобы наглядно проявлялась согласованность действий с другими программами в области прав человека в Таджикистане, а также, чтобы программы работали сообща с правительством для улучшения положения в области защиты прав. В конкурентоспособных предложениях будет уделяться внимание правам женщин, детей, сельского населения и представителей меньшинств.

Снижение риска стихийных бедствий

В идеале программы будут направлены на повышение устойчивости к распространенным в Таджикистане стихийным бедствиям, таким, как наводнения, оползни, обвалы и снежные лавины, а также на повышение уровня знаний о снижении риска стихийных бедствий среди наиболее уязвимых групп населения в Таджикистане. Реализация конкурентоспособных предложений будет производиться в тех районах, где бедствия оказывают прямое и периодически повторяющееся воздействие на сообщества, затрагивают самое большое число

людей и имеют значительные социально-экономические последствия для жизни и средств к существованию. Возможные варианты включают: повышение уровня знаний о рисках, связанных со стихийными бедствиями, среди населения из группы риска; укрепление общества и местного потенциала для решения проблемы уязвимости перед стихийными бедствиями; а также поощрение разумного поведения при возникновении стихийных бедствий путем внедрения мер, направленных на снижение риска стихийных бедствий, которые повышают защиту окружающей среды и природных ресурсов. Приоритет будет отдаваться программам, в которых деятельность по снижению риска стихийных бедствий связывается с программами развития, в частности, программами агентства USAID и/или планами адаптации к изменению климата на юго-западе Хатлонской области.

Микропредприятие

Программы в данной категории должны включать компонент, оказывающий положительное влияние на женщин, и их участие в микропредприятии, или компонент, который стимулирует городских предпринимателей для создания бизнеса. Программы должны поддерживать организацию и развитие самостоятельной предпринимательской деятельности, а также микро-и малых предприятий, которыми владеют и управляют лица с низким уровнем дохода. Деятельность может включать зарубежный и отечественный бизнес-консалтинг, бизнес-инкубаторы, или любые другие способы поддержки предприятий малого и среднего бизнеса. Задачи могут включать: повышение доступности, пригодности, актуальности и долговременности бизнес-услуг, тренингов и дополнительных услуг, средств производства, оборудования и технологий, которые в равной степени отвечают потребностям и возможностям микропредприятий, которые принадлежат как женщинам, так и мужчинам; совершенствование законов, нормативных документов и правил, которые ограничивают доступность бизнес-услуг для микро-и малых предприятий, владельцами которых являются как женщины, так и мужчины; оказание поддержки микропредприятиям и мелким производителям с тем, чтобы они могли использовать преимущества и соответствовать требованиям сегментов более высокорентабельной продукции (местный, региональный или международный рынок сбыта), как правило, устанавливая партнерские отношения с более крупными предприятиями; а также содействие эффективному развитию предпринимательства и поддержку моделей для взрослых, молодежи и, в особенности, уязвимых групп населения. Приоритет будет отдаваться программам, которые направлены на расширение базы предприятий малого и среднего бизнеса (МСБ) на юго-западе Хатлонской области, а также тем программам, которые стимулируют и развивают трансграничное деловое сотрудничество.